

擁護總統競選連任

國大續收到民間電文

〔本報訊〕國民大會秘書處，學等各校師生，民間團體方面，收到的電文有：昨天又連續收到各學校和民間團體，中央總統蔣經國指任的電文。總統將軍文，學校方面有高文。昨天總統在電文中，說到他們是中國青年的領導者。他們在電文中指出，中國人民的大會的工作人員，昨天起同十日起已報到的代表人數，共是一千二百零四人。這都是立法院、屏東縣議會、臺北市議會、全國諮詢會等十四個團體，昨天上午繼續辦理報到，辦公室的代表，到十八時廿分到各處。

〔本報訊〕農子年正月初三日，軍事委員會在軍令部也報導，在軍令部的停火結束之後，共軍在南越各處發動一次大舉進攻，今天一早又進攻，今天軍事委員會司令部報告，越軍在軍令部也報導，今天一早，共軍砲轟中部美鎮，有十名平民喪生，另十六人受傷。在軍令部的停火結束之後，共軍在南越各處發動一次大舉進攻，今天一早又進攻，今天軍事委員會司令部報告，越軍在軍令部也報導，今天一早，共軍砲轟中部美鎮，有十名平民喪生，另十六人受傷。

〔本報訊〕農子年正月初三日，軍事委員會在軍令部也報導，在軍令部的停火結束之後，共軍在南越各處發動一次大舉進攻，今天一早又進攻，今天軍事委員會司令部報告，越軍在軍令部也報導，今天一早，共軍砲轟中部美鎮，有十名平民喪生，另十六人受傷。

〔本報訊〕農子年正月初三日，軍事委員會在軍令部也報導，在軍令部的停火結束之後，共軍在南越各處發動一次大舉進攻，今天一早又進攻，今天軍事委員會司令部報告，越軍在軍令部也報導，今天一早，共軍砲轟中部美鎮，有十名平民喪生，另十六人受傷。

長期經建二大要政

政府均已詳加規劃



UNITED DAILY NEWS

范長社 楊王人行發
元五十四年四月每張大一天今

號壹 賽 聖 電

號五七〇字報台版內台政郵專中類紙登照執號五五五五路四六忠市北台址地

(上)地址 廠印刷報本者印承

九六一八七一六一八七九機總電話

七九二九八七組開通六三〇九八七組防

六三〇六七七組廣九八二九八七報

號九五三市北台翁籍〇〇七七號掛報電

發展人力資源推進都市發展

加強運輸能力擴建通信系統

長期經建二大要政

政府均已詳加規劃

春節期間

本公司各地服務站

照常營業服務

敬請

愛顧指教

這場鬥爭的勝利者。

聲明說：「中共差錯

定在謀劃中，決

以謀區間的均衡

發展，建立區域的

多數中國人的同意

爭。天不會停止，這

是很快自然的事，我

與支持。

◆後當應公務財源

乃是因人民的反抗，

則公債一天不被推翻，

我們深信這

中國人民必然是

有效的擴大，都市運輸

系統的現代化，以

改善人民生活境

為目的，並加強都市運輸

制度，便利人力發展

兵參與實際經濟建設

及改善民生政策，

並加強施政，促進

經濟發展。政府決定

出政策，合理分配各

項建設資金，並加強

工程快速發展，促進

促進運輸通訊系統，

促進科學研究，

促進航運、空軍、易

運能、鐵路、公路運

輸能、水運、鐵路運

輸能、鐵路、公路運

輸能、鐵路、公路運